



ИНСТИТУТ ЗА ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ
ДЕЦЕ И ОМЛАДИНЕ ВОЈВОДИНЕ

Број 2512
Наш знак _____
Ваш знак _____
Датум 04.08.2015.

Postupajući po zahtevima potencijalnih ponuđača za dodatne informacije i pojašnjenja u postupku javne nabavke – **Usluga servisiranja medicinske opreme JN 4-16u/15**, naručilac Institut za zdravstvenu zaštitu dece i omladine Vojvodine, a u skladu sa Članom 63. Stav 3. Zakona o javnim nabavkama ("Sl. glasnik RS", br. 124/2012 i 14/15) daje

Dodatne informacije i pojašnjenja

Zahtevi zainteresovanih lica za dodatne informacije i pojašnjenja u postupku javne nabavke – **Usluga servisiranja medicinske opreme JN 4-16u/15**, po pozivu objavljenom na Portalu Uprave za javne nabavke, sajtu Naručioca i Portalu Službenog glasnika RS, odnose se na sledeće:

1. Pitanje:

Na JN 4-16u/15 izlazimo kao grupa ponuđača. Molim Vas da razjasnite na koji način se u tom slučaju popunjavaju obrasci ponude i izjava po Članu 75. Zakona o javnim nabavkama.

Naime, u obrascu ponude pod OPŠTI PODACI O PONUĐAČU: da li se upisuju podaci nosioca posla?

Odgovor:

U obrazac ponude se upisuju podaci o nosiocu posla sa podacima o učesnicima u zajedničkoj ponudi.

2. Pitanje:

U 8) obaveštenje o tome da je sastavni deo zajedničke ponude sporazum kojim se ponuđači iz grupe međusobno i prema naručiocu obavezuju na izvršenje javne nabavke: stoji da Članovi grupe ponuđača dužni su da u ponudama navedu imena i odgovarajuće profesionalne kvalifikacije lica koja će biti odgovorna za izvršenje ugovora.

Da li to znači da u sporazumu treba da se navedu imena i odgovarajuće profesionalne kvalifikacije lica koja će se potpisati na mestu Ponudu sačinio i Odgovorno lice: u ponudi?

Odgovor:

U ponudi se navode imena i profesionalne karakteristike lica odgovornih za izvršenje ugovora. To znači da u sporazumu treba da se navedu imena i profesionalne karakteristike odgovornog lica u svakom pravnom licu iz zajedničke ponude i imena lica odgovornih za izvršenje posla (kvalifikovanih serviseri).

3. Pitanje:

Što se tiče izjave po Članu 75. Zakona o javnim nabavkama da li se izjava daje za svaku partiju posebno i kako se popunjava tj. da li pod naziv ponuđača se upisuje nosilac posla, a dole navodi ponuđač koji je potpisao PONUDU SAČINIO: za datu partiju, a potpisuju i oba člana grupe i stavljaju pečat?

Odgovor:

Ukoliko ponuđač nastupa samostalno, dovoljna je jedna Izjava za sve partije – Obrazac broj 12, potpisana i overena kako je navedeno u tački 6. Za partije za koje se podnosi zajednička ponuda, svaki od učesnika u zajedničkoj ponudi dostavlja svoju Izjavu – Obrazac 12, potpisanu od strane ovlašćenog lica i overenu pečatom.

Dodatne informacije i pojašnjenja čine sastavni deo konkursne dokumentacije.

ZA KOMISIJU ZA JAVNU NABAVKU

Jovanka Maoduš, dipl.pravnik